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ATA N° 009/2026 

ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 16a 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IVINHEMA — ESTADO DE MATO 
GROSSO DO SUL. 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, com inicio 
as dezoito horas e um minuto no Plenário Legislativo Vereador Benedito Ferreira da  
Camara  Municipal de lvinhema, Estado de Mato Grosso do Sul, situada na Avenida 
Alcides Fuzinato n° 130, Bairro Centro, realizou - se a Quadragésima Sexta Sessão 
Ordinária, sob a presidência do Vereador Celso Miranda Alves de Souza e 
secretariada pelo Primeiro — Secretário, Vereador José Wilson da Silva. Estiveram 
presentes os Vereadores: Claudemir Batista da Rocha, Ederson Reginato Stolf, 
ErIon Dionizio, Ivonete Mendonça Borba, Gerson Gonçalves de Carvalho, Lucimar 

Oliveira Viana, Marcio Alves de Oliveira, Vagner Pires da Silva e Valdenir Martins. 
Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da 
sessão. No expediente, o Primeiro - Secretário procedeu a leitura das reivindicações 
dos Senhores Vereadores: Requerimento n° 002/2026 do Vereador Marcio Alves de 
Oliveira expediente a Sra. Tais dos Santos Colzano, Diretora do Procon de 
Ivinhema, para que seja cobrada da empresa Energisa S/A, solução para o 
problema das quedas constantes de energia no Bairro Residencial Jardim Aeroporto. 
Indicação n° 057/2026 do Vereador Claudia° do Raio X, endereçada à Energisa 
Mato Grosso do Sul — Distr. De Energia S.A., solicitando a extensão de rede e 
ligação regular de energia elétrica na Chácara Santo Antônio, localizada na Gleba 
Cristalina, de propriedade do Senhor Luiz Teixeira Martins, tendo em vista que 
atualmente o mesmo utiliza ligação provisória (rabicho) proveniente de propriedade 

vizinha. Indicação n° 080/2026 da Vereadora Denir, endereçada ao Exmo. Sr.  

Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando 
Greg6rio da Silva, Secretario Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, 
solicitar a limpeza da pista de caminhada, localizada na Av. Fermino Alves de 
Souza, nas proximidades do Terminal Rodoviário. Indicação n° 086/2026 da 

Vereadora Denir, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito 

Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Greg6rio da Silva, Secretário 
Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que seja estudada a 
viabilidade de uma reforma urgente nos banheiros da Praga de Eventos Nego 

Capucci. Indicação n° 081/2026 da Vereadora lvonete Mendonça Borba, 
t_.-ildere9ada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato.  Prefeito Municipal, com 

cópias ao Sr. Jonatan Fernando Greg6rio da Silva, Secretário Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, e ao Sr. Edmar Antonio Travain, Diretor do 
Departamento Municipal de Transito (DEMTRIVI), solicitando estudo técnico, 
visando à implantação de estacionamento exclusivo para carros e motocicletas na 
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Avenida Brasil. Indicação n° 082/2026 da Vereadora lvonete Mendonça Borba. 
endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com 
cópias ao Sr. Euro Nunes Varanis  Junior,  Superintendente Regional do 
Departamento Nacional de lnfraestrutura de Transporte (DNIT), solicitando estudos 
de viabilidade técnica para instalação de um redutor de velocidade na Rodovia BR 
376, sentido Ivinhema/MS à Nova Andradina/MS, nas proximidades da Sanesul. 
Indicação n° 083/2026 da Vereadora Lucimar Viana, endereçada ao Exmo. Sr.  
Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Adriano Tibbrcio 
de Sousa, Secretário Municipal de Educação, solicitando estudo técnico visando a 
ampliação no número de Auxiliares de Apoio Escolar para atendimento de alunos 
com Transtorno do Espectro Autista  (TEA)  e Deficiência Intelectual  (DI)  na Rede 
Municipal de Ensino, especialmente na Escola Municipal  Prof'  Sideney Carlos 
Costa. Indicação n° 084/2026 da Vereadora Lucimar Viana, endereçada ao Exmo. 
Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Jonatan F. 
Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos e 
ao Sr. Edmar Antonio Travain, Diretor de Departamento Municipal de Trânsito de 
lvinhema (DEMTRIVI), solicitando estudo técnico visando à implantação de 
estacionamento exclusivo para motocicletas em frente à Academia Agora, localizada 
na Rua Ronaldo Padovan Branquinho, bairro Centro, neste município. Indicação n° 
085/2026 do Vereador Professor ErIon, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro 

Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Lidemar Augusto da Silva, 
Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, solicitar estudos e providências 
para a instalação de barras de exercicios físicos (como barras fixas e paralelas), 
bem como outros equipamentos que facilitem a pratica de atividades físicas, na 

Praga de Eventos. Indicação n° 087/2026 do Vereador  Eder  Chic6 endereçada ao 

Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. 

Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e 
Serviços Urbanos, e ao Sr. Edmar Antônio Travain, Diretor de Departamento 
Municipal de Trânsito de lvinhema — DEMTRIVI, solicitando estudos de viabilidade 
para instalação de um redutor de velocidade, do tipo "quebra-molas" na Rua Olivio  

Gaiter,  antiga rua 10, localizada no Bairro Vitória. Indicação n° 088/2026 do 

Vereador  Eder  Chic6 endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito 

Municipal, com cópia â Sra. Nidia Natachi Penteado, Secretária Municipal de 
Finanças, solicitando estudos de viabilidade para instituir um programa de auxilio ou 
subsidio parcial de combustível a ser destinado aos produtores rurais, especialmente 
para atividades essenciais como preparo de solo, plantio, colheita e transporte da 
produyao. Indicaçao no 089/2026 do Vereador Gerson da Saúde endereçada ao 
Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan 
Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos, solicitando estudos para implantar uma rotatória no cruzamento da 
Avenida Brasil com Avenida Joaquim Bernardes dos Santos e a Rua  Yutaka  
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Takegama. Indicação n° 090/2026 do Vereador Vagner Policia endereçada ao 
Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copia à Sra. Zeine 
Mustafá de Souza Silva, Secretária Municipal de Saúde, para que providencie 

atendimento com um Fonoaudiólogo capacitado, especializado no atendimento de 
crianças com  TEA  (Transtorno do Espectro Autista). Indicação n° 091/2026 do 
Vereador Vagner Policia endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  
Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário 
Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, solicitando a instalação de 
lixeiras nos pontos de ônibus, neste Município de Ivinhema. Em seguida, prosseguiu-
se com a Ordem do Dia, com a leitura dos projetos que foram submetidos para 
segunda discussão e votação: Projeto de Lei Legislativo n°. 004/2026 de iniciativa 
do Vereador ErIon Dionizio que institui Plano Municipal de Controle e Combate a 
Escorpiões no Município de lvinhema/MS, e dá outras providências. O referido 
projeto foi colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei Complementar n°. 006/2026 de iniciativa do Poder 
Executivo Municipal que dispõe sobre criação de cargos de provimento em comissão 
no âmbito do Poder Executivo Municipal de Ivinhema, altera a Lei Complementar n°. 
001/2004 e dá outras providencias. O referido projeto foi colocado em segunda 
discussão e votação, sendo aprovado por maioria, com 9 (nove) votos favoráveis e 1 

(um) voto contrário, este da Vereadora Lucimar Viana. Projeto de Lei Ordinária n°. 

013/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que desafeta imóveis 
pertencentes ao patrimônio público municipal e dá outras providências. O referido 
projeto foi colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n°. 014/2026 de iniciativa do Poder 

Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxilio 
financeiro à Associação lvinhemense de Pais e Amigos dos Autistas (AIPAA), e dá 

outras providências. O referido projeto foi colocado em segunda discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Ato continuo, procedeu-se a leitura dos 
projetos que foram submetidos a primeira discussão e votação: Projeto de Lei 

Legislativo n°. 005/2026 de iniciativa do Vereador ErIon Dionizio que denomina 
nome de rua no âmbito do Município de lvinhema/MS, e dá outras providências. 

referido projeto foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei Legislativo n°. 006/2026 de iniciativa do Vereador 

Marcio Alves de Oliveira que institui o projeto "Câmera Cidadã" sistema colaborativo 

de segurança e monitoramento no município de lvinhema/MS, e dá outras 

providências. O referido projeto foi colocado em primeira discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente transferiu o cargo 20 Vice-

presidente por haver projeto de sua autoria. Projeto de Lei Legislativo n°. 

007/2026 de iniciativa do Vereador Celso Miranda Alves de Souza que institui no 
calendário oficial do município o "Dia do Sacerdote", e dá outras providências. 
referido projeto foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por 
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unanimidade. Ato continuo, o Vice-presidente devolveu o cargo ao Presidente titular 
da pasta. Projeto de Lei Complementar n°. 001/2026 de iniciativa da Mesa Diretora 
que fixa o valor das indenizações de despesas decorrentes do exercício de 
atividades parlamentares dos Vereadores, e dá outras providências. 0 referido 
projeto foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por maioria, 

com 7 (sete)) votos favoráveis e 3 (três) votos contrários, estes dos Vereadores 
Claudemir Batista da Rocha, Gerson Gonçalves de Carvalho e Lucimar Viana. 
Projeto de Lei Ordinária n°. 015/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal 
que cria o Programa de Recuperação de Créditos Fiscais da Fazenda Pública do 
Município de lvinhema no exercício fiscal de 2026, e dá outras providencias. Com  a 
autorização do Plenário, o referido projeto foi colocado em única  discuss-ão  e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n°. 016/2026 
de iniciativa do Poder Executivo Municipal que altera a redação do  art.  5° da Lei 
Municipal n°. 2.336, de 10 de dezembro de 2025, e dá outras providências. 0 
referido projeto foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n°. 017/2026 de iniciativa do Poder 
Executivo Municipal que autoriza a Cobrança de Contribuição de Melhoria 
decorrente de obras de pavimentação asfáltica C.B.Q.U., nas ruas que especifica. e 

dá outras providências. Com  a autorização do Plenário, o referido projeto foi 
colocado em (mica discussão e votação, sendo aprovado por maioria, com 9 (nove) 
votos favoráveis e 01 (um) voto contrário, este da Vereadora Lucimar Oliveira Viana. 
Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente, Celso Miranda Alves de 
Souza, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Quadragésima Sexta 
Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de lvinhema. E, 
para constar, o Vereador Primeiro - Secretário, Jose Wilson da Silva, lavrou a 
presente ata, que, após lida e aprovada, segue assinada por ele e pelos demais 
Vereadores presentes. Plenário de Deliberações Vereador Benedito Ferreira da 
Câmara Municipal de lvinhema, Estado de Mato Grosso do Sul, aos vinte e três dias 
do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis. A presente ata é a versão 
resumida da ata eletrônica e contem, de forma sucinta, os assuntos tratados. A 
integra dos acontecimentos encontra-se registrada nas gravações que compõem a 

ata eletrônica, disponíveis no  site  oficial da Câmara Municipal de lvinhema, na 

página do Facebook (https://www.facebook.com/camaraivinhema/videos)  e no canal 

do 	Youtube 	-TV 	Cãmara 	de 	Ivinhema 

(https://www.youtube.com/tvcamaradeivinhema).  

Celso Miranda Alves de Souza 
Presidente da Câmara Municipal de lvinhema 

Biênio 2025/2026 

Avenida Alcides Fuzinato, 130 — Centro — Fone (67) 3442-1887 CEP: 79740-000 — IVINHEMA/MS. 
secretaria0camaraivinhema.ms,qov.br  



Verea 

V eadora/MDB 

eira 
T 8103 

Marcio 

Jo 	n  da  Silva  
amara  Municipal de Ivinhema 

lo 2025/2026 
1° Secretári 

5 

CÂMARA MUNICIPAL DE IVINHEMA 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

IV 410  

Claude  • atista da Rocha 

eginato Stolf 
Vice-Presidente da Câmara Municipal de Ivinhema 

Biênio 2025/2026 

ErIon Dionizio 
Vereadoil'ODEMOS 

( tit  
lvonete 

4

ga  Borba  
Verea 	SDB 

Gerson Gong 
Vere 

( A  
ves deCarvalho 
or/PSDB 

2° Secretário Secretário da Câmara Municipal de Ivinhema 
Riênio 2025/2026 

Va . en r Martins 
Vereadora/PSD 

Avenida Alcides Fuzinato, 130 — Centro — Fone (67) 3442-1887 CEP: 79740-000 — IVINHEMA/MS. 
secretariaacamaraivinhema.ms.gov.br  


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5

